

Вознесенский побывал в Воскресенском

«Когда он вошел, все встали» – так рассказывают угличане о встрече с Андреем Вознесенским, которая состоялась в субботу во Дворце культуры.

Как всегда элегантный, в своем знаменитом шарфе, поэт читал стихи, щедро отвечал на вопросы переполненного зала.

Вознесенский приехал в Углич по приглашению главы Элеоноры Шереметьевой. Они встретились на недавней выставке художника и священника о. Сергия Симакова в московском Манеже, и Элеонора Михайловна пригласила поэта посмотреть город и его окрестности, отдохнуть.

Визит продолжался два дня. А. Вознесенский побывал в Алексеевском монастыре, полюбо-

вался Дивной церковью. Познакомился с настоятельницей матушкой Миропией. Необыкновенно деятельная, та тут же уговорила поэта съездить за 25 км, в село Воскресенское, там восстанавливается храм XVIII века.

На следующий день поэт навестил о. Сергия и долго ходил по старому кладбищу. К столу пришел не сразу: «Я стихи выхаживаю». А когда наконец занял свое место, прочел только что рожденные строчки, посвященные Угличу. В них отразились и чудная красота здешних мест, и матушка Миропия, и царевич Димитрий, и много чего еще, о чем он потом обмолвился прозой: «Провинция живет и душу свою сохраняет».

Татьяна ВАЛИНА.